



南艺·二师·草场门站 这个站名你觉得怎么样

地铁四号线站名再次征求意见,预计2015年通车,颜色为紫色

Q 昨天,南京市地名办公布地铁4号线的命名方案,有一站的名字非常“抢眼”——南艺·二师·草场门站,在网络上引起热议。据介绍,这是《南京地铁四号线一期车站站名命名方案》的二次公示,市民有意见还可以再提,截止时间为2014年1月3日。 现代快报记者 项凤华 毛丽萍

通车时间:2015年

日前有消息称,地铁4号线有望明年底通车,对此,南京地铁昨天特别澄清,该线2014年只是完成隧道贯通,整条线路仍定于2015年通车。

4号线一期全长33.75公里,全线设站18座:中保站、草场门站、云南路站、鼓楼站、鸡鸣寺站、九华山站、锁金村站、花园路站、紫金山北站、岔路口东站、徐庄软件园站、金马路站、汇通路站、灵山站、东流站、青龙站、桦墅站、仙林东站。建成后,因为有9个换乘点,被誉为“换乘王”;与1号线在鼓楼站换乘,与2号线在金马路站换乘,与在建的3号线在市政府站换乘。此外,这条线路还将与规划中的地铁线在6处站点换乘;在中保站与9号线换乘、在草场门站与7号线换乘、在云南路站与5号线换乘、在锁金村站与6号线换乘、在灵山站与8号线换乘、在仙林东站与15号线换乘。

代表颜色:紫色

三号线绿色、十号线香槟色、机场线宝石绿、宁天城际一期深橘色……昨天,现代快报记者了解到,4号线也有它的“颜色身份证”:紫色。

据介绍,4号线是一条东西走向的线路,从龙江一直到仙林,经过紫金山在内的众多景点,因此将这条线路定义为“人文线路”。在颜色的选择上,也做了各种尝试,为了展现人文气息,选择了紫色。另外,同年建成的城际线路宁高二期将沿用宁高城际一期(机场线)的蓝绿色,宁和城际为粉紫色,宁溧城际的颜色和机场线一致。

据悉,今后地铁车站里的导向标识、天

花板、柱子等装饰都将与线路上车辆的颜色相统一。

命名方案:正二次公示

今年6月初,南京市地名办公布了地铁四号线站点命名方案,并向社会征求意见,市民参与热情非常高,提出了二三十条意见。大家对“草场门站”讨论最热烈,尤其是周边的学校都希望站名能带上自己的校名(现代快报今年6月22日曾报道)。昨天,命名方案再次公示,记者发现,此次地名办吸收了各方的意见,草场门站冠名将采用两校共同冠名的方式,南艺在前,江苏第二师范学院在后。

市地名办有关人士表示,“将两个学校都放在站名里,并不是第一次。”他举例说,一号线南延伸线(简称南延线)里就有类似的站名,比如,南医大·江苏经贸学院站、江苏海院·南京交院站。不过,与这两个站名不同的是,此次除了两所学校还特地带上了当地主地名,主要是考虑到指位性,草场门位于主城区,而且名气很大,以前是有城门的。

不过,也有人反映,“二师”读起来感觉怪怪的,本地人知道是江苏第二师范学院,可外地人就不太清楚这个简称,既然都加名了,不如就说全了,建议改成“南艺·二师学院·草场门站”。

另外,本次征求意见方案中,还修改了4号线终点站的站名,在第一版方案中,为了与2号线的经天路站对应,将位于纬地路与广志路交叉路口的站名命名为纬地路站,很多市民觉得不好,因为这里邻近仙林湖,建议叫仙林湖站。“市民的建议不错,我们也采纳了,现在改为仙林湖站。”该人士说,西起点“龙江站”也是征求民意后修改的。

南京地铁四号线一期车站站名命名方案公示

序号	站名	站位及命名理由
1	龙江站	位于草场门大街与江东北路路口。结合龙江隧道的命名,以家喻户晓、约定俗成的龙江片名命名。
2	南艺·二师·草场门站	位于草场门大街、北京西路与虎踞路路口。因地处两高校大门之间,以支持高校发展命名。
3	云南路站	位于北京西路与云南路路口,地铁线与云南路垂直交叉。
4	鼓楼站	位于既有1号线鼓楼站西侧,与既有1号线鼓楼站换乘。
5	鸡鸣寺站	位于鸡鸣寺东南侧市政府大门前和平公园内。
6	九华山站	位于九华山路与北京东路的“T”字型交叉路口。
7	岗子村站	位于板仓街与龙蟠路交口处。以邻近老地名岗子村命名。
8	樱驼村站	位于紫金山西侧,樱驼花园小区南侧。以邻近老地名樱驼村命名。
9	蒋王庙站	位于东方路与蒋王庙街丁字路口南侧。以老地名蒋王庙命名。
10	聚宝山站	位于聚宝山南侧,岔路口立交桥东侧。
11	苏宁总部·徐庄站	位于徐庄软件园苏宁大道及苏宁总部门前。
12	金马路站	位于既有2号线金马路站的东侧,与既有地铁2号线金马路站换乘。
13	汇通路站	位于汇通路南段。
14	灵山站	位于灵山西南侧。
15	东流站	位于东流村南侧。
16	孟北站	位于孟北村西侧。
17	桦墅站	位于桦墅村西侧。
18	仙林湖站	位于纬地路与广志路交叉路口,邻近仙林湖。

宁天城际 首列车明年2月交付



宁天城际长着一双“斗鸡眼”
现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(通讯员 王绍礼 胡安宁 记者 毛丽萍)宁天城际与机场线简直是“孪生兄弟”,只不过机场线穿的是宝石绿,而宁天城际是深橘色。昨天,与刚在浦镇车辆厂下线的东莞R线PK外形,很多人认为后者的“脸”更大气,而宁天城际的“脸”则多了一点喜气:长着一双“斗鸡眼”。据介绍,宁天城际一期将于青奥前通车,首列车定于明年2月交付。

宁天城际通车后,考虑到人流量,该线将4辆车编组,远看像一辆超长大巴。记者了解到,除了外形与机场线类似外,车厢内设置也几乎一样,迷你摄像头、7座横排椅,不同的是,该线是南京地铁首次采用国产化的信号系统,现有的一号线和二号线使用的是德国西门子品牌。

如遇重度污染天 元旦青奥长跑将取消

快报讯(记者 刘伟娟)2014年1月1日上午9点,在南京市规划展览馆西广场,南京将举行以“奔向2014青奥年”为主题的长跑活动。届时,将有一支约3000人的青奥方阵队伍环玄武湖长跑。南京青奥组委昨表示,遇小雨、小雪等天气,长跑照常举行;若是当天空气重度污染,长跑将会取消。

南京市体育总会秘书长金祥伟表示,目前,南京青奥组委会每天都能收到南京市环保局的天气通报。“遇到重度污染天,我们会在元旦当天上午7点,通过南京广播、电视等

媒体播放长跑取消通知。”金祥伟称,根据预测,目前冷空气已经来临,天气污染程度在好转。

据悉,本次长跑路线为:从南京市规划建设展览馆西广场出发,经玄武门—环洲(右侧道路)—菱桥—菱洲一大肚花架—旱桥—环湖路—玄武门,最后返回南京市规划建设展览馆西广场,全程约4000米。元旦当天,玄武湖公园不封园,周边交通也不封路,游园的市民或是有兴趣的市民都可以跟在方阵后面长跑。

快知道

史上最高

南京首现年销售超50亿房企

快报讯(记者 马乐乐)昨天下午,网尚研究机构通报的数据显示,今年南京的销冠房企突破57亿元,成为史上最高。

去年南京的房企销冠是40亿元,而今年的冠军已经达到了57亿元之多。苏宁环球借助旗下的威尼斯水城、天润城、浦东大厦3个楼盘的表现,成为了今年的南京销冠。与此同时,进入前十名的门槛也大大提高。去年第10名的销售金额是16.3亿元,而今年的华润置地卖了29.82亿,才排名第10。

临时限行

金沙江西街、乐山路改造施工

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因金沙江西街、乐山路道路改造施工需要,为保障交通安全、有序,自2013年12月30日至2014年5月1日施工期间,对金沙江西街(燕山路至乐山路)、乐山路(金沙江西街至白龙江西街)实施临时限行措施,禁止车辆、行人通行(路段内单位、居民除外)。

交管部门提示:车辆和行人可从燕山

路、白龙江西街绕行。

今夜间上海路路面摊铺沥青

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因上海路(北京西路至广州路)道路改造施工需要,27日、28日,22:00-次日6:00进行路面沥青摊铺施工。27日22:00-28日6:00,摊铺上海路双向(广州路至汉口西路);28日22:00-29日6:00,摊铺上海路双向(汉口西路至北京西路)。交管部门将采取临时交通限行措施,禁止车辆驶入,路段内单位、居民机动车可临时借非机动车道通行。

深度合作

玄武中专与电信合开“冠名班”

快报讯(通讯员 段标 记者 黄艳)昨天下午,南京市玄武中等专业学校与中国电信江苏公司签下合约。从2014年起,玄武中专将招收“江苏电信校企合作班”三个,共150名学生。学生们未来可以到电信部门实习,并通过双向选择留在电信部门工作。

有关人士表示,玄武中专2014年将招收的三个校企合作班,一个班50人,共150人,这些学生未来都可以到电信部门上岗实习,就业时双向选择。

**期待一天
去抢一折 皮草**

**江苏电视台影视频道
首届皮草节开始了!**

29日隆重登陆南京龙江体育馆。

2013上千种新款,万千皮草任你选,男女
貂皮,皮衣,全场只要**1折**。

本次活动由南京众多知名媒体参与、联合
众多裘皮品牌厂家,主持人亲临现场,一起与
你享受那饕餮盛宴,心动不如行动,别错过良
机,让你足不出户仅仅只要一折的价格就可以
将工厂的件件珍宝搬回家。哇!实在太期待了!

活动时间:2013年12月29日至2014年元月7日

地址:南京市龙江体育馆 热线:025-52470258